

Credința

Și Birmania e contra Marei Britanii

A treia debarcare japoneză în Noua Guinee

TOKIO. (Rador.) Agenția Domei transmite: Ziarul Asahi Shimbun afirmă de pe frontul birman că activitatea naționaliștilor a fost simțită și cu prilejul ocupării localităților Rangoon și altele.

Peperul birman face război de guerillă englezilor atacând și incendându-le casele.

Într-o provincie naționaliștii birmani au atacat chiar trupele regulate engleze, astfel că se poate spune că întregul popor birman cooperază cu Japonia pentru a obține independența.

TOKIO. (Rador.) Agenția Domei anunță: După capitularea integrală a Indiilor olandeze, guvernul japonez a hotărât în cursul ședinței regulate a consiliului de miniștri de Marți să trimită o misiune de investigație pentru a examina resursele din regiunea de sud, punându-se

astfel o bază de exploatare pentru construcția sferei de prosperitate comună în Asia orientală.

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB anunță: După cum comunică postul de radio Schenectady, cercurile militare din Washington văd în numirea generalului Yamashita în postul de comandant suprem al forțelor japoneze din Filipine o dovadă că Japonia intenționează acum să învingă pe generalul Mac Arthur și trupele sale.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite: După cum anunță din Sidney postul de radio, trupele japoneze au efectuat o a treia debarcare în Noua Guinee britanică la Finch Harbour, localitate situată între strâmtoarea Danpiet și Golful Huon (Australia).

URSS a organizat atentatul dela Ankara

Ankara. (Rador.) Agenția Stefanj comunică:

PERSOANA CARE SE REFUGIASE LA AMBASADA SOVIETICĂ DUPĂ ATENTATUL IMPOTRIVA DLUI VON PAPAN ȘI CARE A FOST ARESTATĂ DE POLIȚIE, ESTE UN ARMEAN CU PAȘAPORT DIPLOMATIC SOVIETIC.

RESPONSABILITATEA URSS A FOST ÎN MOD LIMPEDE STABILITĂ PRIN ANCHETA CE S'A FACUT, DAR NICI ALTE PUTERI NU SUNT STREINE DE ORGANIZAREA ATENTATULUI. POLIȚIA A ARESTAT ÎN ADEVĂR MAI MULȚI SUPUȘI BRITANICI ȘI FRANCEZI GAULLISTI. ANCHETA CE SE FACE PARE CĂ REZERVĂ SURPRIZE ULTERIOARE.

D. Bardossy a demisionat și din partid!...

BUDAPEȘTA. (Rador.) Agenția DNB anunță: D. Bardossy, fostul președinte al consiliului de miniștri ungar și-a dat demisia pentru motive de sănătate, a adus la cunoștința președintelui partidului guvernamental, d. dr. Lukacs, printr-o scrisoare că se vede obligat a se demite dela conducerea partidului.

D. Bardossy a declarat că regretă faptul că din motive de sănătate nu poate să-și lăsa rămas bun personal dela membrii partidului.

Papa, Japonia și... Stalin

ROMA. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul de informațiuni al Vaticanului publică următoarea declarație:

Ziarele elvețiene au preluat știrea transmisă de agenția Exchange Telegraph după care Japonia după cum se pretinde, sub presiunea Germaniei ar fi cerut Vaticanului să stabilească relații diplomatice regulate cu Japonia.

După aceeași știre, Stalin ar fi trimis papei un mesaj în care ar fi invitat Vaticanul să reia relațiile diplomatice cu Uniunea Sovietică deoarece „Uniunea Sovietică nu a comis fărâdelegi ca acelea ale japonezilor în insulele Filipine”.

Din cercurile anglo-saxone și argetiniene s'ar face pregătiri să se strângă materialul documentar privitor la fărâdelegile japonezilor

în Filipine.

Această știre relatată în Anglia — se subliniază în declarație — nu este nimic altceva decât transformarea și amplificarea știrii desmintă privitoare la un mesaj personal al lui Stalin către Papa. Și sub acest aspect, știrea este desmentită de cercurile autorizate ale Vaticanului în toate părțile ei ca o pură invenție.

DNA ROOSEVELT ÎN ANGLIA

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Corespondenții din New-York ai ziarelor suedeze anunță că dna Roosevelt va face o călătorie în Anglia. Scopul călătoriei este „strângerea raporturilor anglo-americane”.

D. CHURCHILL VA VORBI DESPRE INDIA

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informațiuni comunică: Sir Stafford Cripps a declarat în fața parlamentului că d. Churchill va face declarații privitoare la India.

SOARTA AUSTRALIEI SE VA DECIDE ÎN 30 ZILE

BUENOS AIRES. (R.) Agenția DNB transmite: Ziarele americane anunță din Australia, că situația acestui continent este atât de gravă, încât dacă nu primește ajutoarele promise de Statele Unite, soarta ei va fi decisă în mai puțin de 30 zile. Australia nu mai așteaptă nimic din partea Angliei. Aceleași ziare constată cu surprindere ura australienilor împotriva englezilor.

PRELUNGIREA TERMENULUI PENTRU DEPUNEREA DECLARAȚIILOR DE IMPUNERE

BUCUREȘTI. (Rador.) Ministerul de finanțe aduce la cunoștința generală că a prelungit până la 15 Aprilie 1942 termenul predării declarațiilor anuale în vederea impunerilor pe exercițiul 1942—43 ce incumbă întreprinderilor comerciale, bancare, industriale și meseriașilor și profesioniștilor.

Atențiune! La „BARUL FLORIDA”

publicul se distrează în fiecare seară în mod excelent. Un program fenomenal este oferit de renumitele artiste: Dra MARTHA GHIN, Dra AGI, Dra BRÂNDUȘA, renumita cântăreață și dansatoare de step, Dra MIMI FLORIAN, Dra LILI VIZAN, cu dansuri de slow-fox, Dra BEBI SABLA, cu valuri acrobate și Dra MARY POP cu dansuri orientale. Programul începe fix la ora 23. Vinuri speciale. Prețuri moderate. Serviciu excelent. RENUMITUL JAZZ PETRICĂ.

INTREPRINDERE COMUNALA A MUNICIPIULUI ARAD

Nr. 1113—1942.

PUBLICATIUNE DE LICITATIE

Directiunea Intreprinderii Comunale Arad ține licitație publică, urmată de supralicitatie verbală la 31 Martie, ora 10,

în localul administrației din Arad, Str. Mucius Scaevola Nr. 9, pentru vânzarea a:

7 (sapte) buc. vane cu corp oval cu brida norm. pt. gaz din fontă

25 (douăzecișicinci) buc. vane format plat pt. gaz din fontă

5 (cinci) buc. supape cu direcții pt. gaz

20 (douăzeci) buc. ventile colțate pt. gaz din fontă și fier făurit

136 (unasutătrezecișisase) buc. mandelabre din fontă.

Ceșutul de sarcini și condițiunile de licitație sunt la dispoziția amatorilor în birourile ICA Str. Mucius Scaevola 9— în orele oficiale.

Intrucât licitația va rămâne fără rezultat, se publică a doua licitație pentru date de 14 Aprilie 1942 orele 10, tot acolo, pentru vânzarea obiectelor cuprinse în prezența publicitație.

Directiunea.

CONFERITA

ARAD. Măine, Joi, 12 Martie a. c. va avea loc conferința diul profesor Gh. Vornicu care se ține în cadrele societății de cultură „Astra”, cu care prilej se va trata subiectul „Maramureșul”. Conferința începe la orele 18—30 și se ține în sala cea mică a Palatului Cultural.

Cercul Românesc Arad

CONVOCATOR

ARAD. Membrii Cercului Cultural Românesc din Arad, sunt convocați în adunare generală, pe ziua de 22 Martie ora 6 p. m. în localul Cercului, pentru alegerea noului comitet. Încez că la această dată nu se adună numărul de membrii cerut de statute, adunarea se va ține în ziua de 29 Martie la același oră cu oricâți membri prezenți vor fi.

Secretar: Tomis. Președinte: Ioan Mladin.

ROMANI!

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI ROMANI,

MICA PUBLICITATE

CAUT pentru închiriat grădină de trifoi. Adresa Coloman Schwellen-graber, Str. Banul Mărăcinii 11/a. 4370

DE VÂNZARE este carne de gâscă afumată, puipă și piept. Adresa Str. Rădulescu 1. 4371

SE CAUTA sculeri pentru angajare. Adresa Arad, Str. Peneș Curcanul 14. 4372

CAUT MEDITATOR sau meditatoare, profesor sau profesoară. Adresa la ziar. 4373

ROMÂN ETNIC, caută serviciu, la ceva întreprindere sau asociere. Dispun de garanță în bani numerar. Adresa la ziar. 4367

COVOR PERSIAN, format mic, intern, 6000 lei de vânzare. Str. Eminescu 21—23. Etaj I. ap. 3. 4366

RESTAURANT de închiriat. Calea Radnei 54.

SUFRAGERIE și cărucior de vânzare. Str. Doamna Balasa No. 136. 4368

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-74. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. —

Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. —

Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de țesături un loc de casă, 400.000 lei.

CAUT O FAMILIE pentru grijitor de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește salariu. Str. Calvin 23.

DE VÂNZARE dormitor. Adresa la ziar. 4374

GRINZI de 2 metri jumătate și 6 metri de vânzare. Str. Griviței No. 196. Tomuta Petru. 4355

CAUT un motor electric de 1/4 Hp 110 volți. Oferta la Hotelul Cornul Vânătorului Arad. 4359

PRAVALIE de coloniale și delicatose, cu orientală mare, pentru altă ocupație — de vânzare. Adresa la ziar. 4361

URANIA

Telefon 12-32

Un cadou neașteptat pentru publicul aradan!

Joi, 12 Martie 1942, orele 3 d. m.

Premieră pentru România Piatra de hotar a cinematografului

AKIM TAMIROFF

În cel mai mare rol a carierei sale

„PACATUL”

Filmul vieții, filmul nostru și a tuturor. Eterna dramă a unui tată de familie lovit crud de soarta vieții. EPOPEEA DRAGOSTEI ȘI SACRIFICIULUI.

PENTRU A EVITA AGLOMERATIA, BILETELE DE VANZARE ÎNCEPÂND DE AZI ORELE 11—12 a. m. SI DELA ORELE 2.30 d. m.

AZI!

3, 5, 7, 15, 9.30

HOTEL IMPERIAL

JURNAL UFA—ONC.

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria} Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de țesele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMAI

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Aviz important pentru evrei

Se atrage atenția tuturor evreilor interesați, asupra dispozițiilor Deciziei Ministeriale No 194.920 din 3 Martie a dlui Ministru al Muncii, publicată în Mon. Oficial No. 54 din 4 Martie 1942, pagina 1305, în sensul căroră: toți evreii, fără deosebire de sex sau categorie, care lucrează sau sunt utilizați în întreprinderile civile sau comerciale de orice natură, aparținând persoanelor fizice sau juridice, precum și asociațiunile și stabilimentele de orice fel dublate sau nedublate, chiar dacă au obținut prelungirea exercitării profesiei de la Oficiul Central de Românizare, sau de la Marele Stat Major, etc. — sunt obligați să se supună procedurii de revizuire, în vederea clarificării situației lor în câmpul muncii național.

Sunt supuși aceluiași procedurii de revizuire, evreii fără deosebire de sex sau categorie, inclusiv cei ocupați prin diferite legi organizate, liber profesioniști, avocați, ingineri, medici, farmaciști, dentişti, arhitecți, pictori, sculptori, muzicanti etc. — precum și salariații și prepușii lor, reprezentanții de comerț, precum și lucrătorii de orice fel de categorie.

Se exceptează evreii străini rezidenți cu pașaport în țară.

Toate întreprinderile interesate având evreii indicați mai sus, precum și toți evreii aici menționați vor depune între 15—25 Martie 1942 la Secretariatele Comisiilor județene respective, declarațiuni cu următorul cuprins:

a) denumirea firmei care cere menținerea evreilor și, sediu, nu male proprietarului, No. de înscriere firmei la Camera de Comerț, indicându-se și felul operațiilor sau lucrărilor pe care le execută, cu arătarea contractelor în cazul când lucrează pentru armată.

b) Numele profesionale, domiciliul salariatului, anul nașterii, studii, pregătirea profesională, specialitatea și de când lucrează în întreprindere. Se va indica salariul brut și neto primit și toate celelalte venituri ale salariatului, înădunându-se o declarație scrisă în acest sens, care se va atașa declarației sus arătate. Se va specifica dacă i s'a acordat concediul legal

peșul trecut și anul în curs, sau dacă s'a vărsat suma datorată pentru concediu, în conformitate cu dispozițiile legii asupra regimului muncii în timp de războiu din 2 Oct. 1941.

c) Se va motiva amplitudinea pentru ce este necesară menținerea evreului în întreprindere sau utilizarea lui, arătându-se dacă sau căutată salarii români pentru dublare sau înlocuire, cu indicarea anunțurilor făcute în gazete sau cu indicarea cererilor adresate Oficiilor de plasare locale sau la Oficiul Central de Românizare din București. Într-o rubrică specială sau pe o coală deosebită, necesitatea menținerii evreului, în afară de atestarea populației, se va mai atesta sub semnătură proprie și de conducătorul tehnic, în giner sau maestru al întreprinderii respective.

d) Se va arăta termenul pentru care se crede necesar ca evreul să fie menținut în întreprindere (6—12 luni).

e) Evreii specialişti vor anexa și autorizațiunea din partea Oficiului Central de Românizare pe care să se constată că au fost menționați de acest Oficiu ca indispensabili întreprinderii.

Evreii care nu sunt angajați în întreprinderi, ci lucrează independent, sau sunt liberi profesioniști, vor depune și asemenea de declarații, cuprinzând toate elementele necesare identificării lor și cu arătarea profesiei pe care o exercită și a locului unde o exercită, cu indicarea adresei biroului sau atelierului, pe urmă vor mai arăta venitul lor lunar și din ce constă acest venit, și vor dovedi titlul lor de capacitate în virtutea căruia își exercită profesia. Vor mai anexa în copie contractul de închiriere și dovada achitării impozitelor profesionale, și de orice fel de impozite la zi.

Toate declarațiile se vor depune în triplu exemplar și de fiecare evreu se vor mai adăsa câte 3 fotografii format mic, purtând semnătura evreului respectiv.

Inspectoatul Regional de Românizare Arad-Ebnaț, face cunoscut că aceste cereri, trebuiesc prezentate între 15—25 Martie 1942, la

următoarele adrese:

Pentru jud. Arad și Bihor: la Camera de Muncă Arad, Bul. Carol No. 19.

Pentru jud. Timiș Torontal: la Camera de Muncă Timișoara Bul. Regina Maria 8.

Pentru jud. Severin: la Oficiul Camerei de Muncă Lugoj.

Pentru jud. Caraș: la Oficiul Camerei de Muncă Oravița.

Pe baza declarațiilor și actelor depuse, Comisiile județene de revizuire vor putea aproba, de la caz în caz, termen de prelunirea dreptului de a-și exercita meseria sau profesia acestor evrei, de 6—12 luni, dar numai celor care vor fi socotiți absolut indispensabili bunului mers al întreprinderii și vieții economice. Comisiunea va elibera o dovadă cu fotografia celui cărui i s'a acordat prelungirea. Dovada va mai cuprinde toate datele necesare identificării evreului admis, indicându-se între prinderea pentru care a fost admis, sediul acestuia precum și termenul acordat.

Comisiunea își va începe lucrările la data de 26 Martie și le va termina la data de 31 Mai 1942, până la care dată se va promulga asupra tuturor cererilor înregistrate. Se subliniază că cererile sosite tardiv peste data de 25 Martie 1942 nu se vor lua în considerare.

Evreii cari vor fi găsiți peste data de 31 Mai 1942, fără să posede dovada menționată, vor fi supuși muncii obligatorii de folos obștesc, în tabere în condițiile legii, iar cei ce vor fi găsiți exercitând o meserie sau o profesie fără să poșede această dovadă, vor fi internați în lagăr și supuși celui mai sever regim. Aceiași sancțiune severă se va aplica și patronilor care vor menține în serviciul lor sau utiliza evrei contra venenții la aceste dispozițiuni. La fel se vor pedepsi și acei patroni cari având ordin de revizuire, sau poșibilitatea să înlocuiască pe angajații evrei cu români etnici refuză să facă aceasta.

Se precizează încăodată că evreii, în înțelesul prezentei decizii sunt cei definiți prin art. 6 din Decretul-Lege No. 2825 din 15 Noiembrie 1940.

ROȘII DINȚATE DIN SUBSTANȚE PRESATE

Cele mai noi materii prime nu sunt surrogate ci înlocuiri. Cuvântul surrogat e în legătură cu noțiunea de „valoare inferioară”. Înlocuirea ajungă gradul de calitate a materiilor prime, iar uneori le și întrec. O substanță de înlocuire pentru bronz, alamă, piele crudă și lemn tare pentru confecționarea roților dințate, etc. este Novotextul pe care-l produce de vreo 17 ani firma AEG, dintr-o materie presată, rășini artificiale și cu un adăos de material textil. Această înlocuire ține să precează și se interesează sub o prețune foarte mare în forma de plăci circulare sau forme de roți prezente. Novotextul se distinge printr-o greutate

specifică mică, iar când e folosit la construirea roților dințate printr'un șgomot foarte mic al angrenajului și, afară de acestea, se lucrează foarte ușor. Novotextul prezintă o mare rezistență față de chimicale, apă, ulei și rezistă până la o temperatură de 120° C. La roțile dințate de Novotext se folosesc contra-roți dințate de fontă sau oțel. Roțile dințate de Novotext se mai folosesc, afară de automobile, și la mașinile unelte, la mașini de cablu, la pompele automate, la automatele cu patru fusuri etc. Aceste roți dințate s'au dovedit în toate cazurile ca foarte valoroase și chiar superioare celor de metal.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

MAINE! O PREMIERĂ EXTRAORDINARĂ!

GUSTAV UCICKY ne prezintă mândria cinematografilor mondiale, povestea unei femei, încă tânără ce-și caută drumul spre fericire, după deziluzia încercată în prima căsătorie... Dar un conflict uriaș se naște... Mama și fiica iubesc același bărbat... Fără să știe, fiica își rănește mama. Și fără ca să-și destănuiească secretul, mama se retrage, lăsând tinerețea să triumfe...



cu ILSE WERNER
GUSTAV FRONZ
FRANCISKA KINZ

Azi ultima cră la 5, 7.15 și 9.30

„Pisica sălătecă”

cu LEO CARILLO JANE WITHERS.
Jurnalul ONC și UFA Nr. 5.

ALERGATOR caută Epografia
tenon Bul. Carol 6.

CAUȚ CASE și pământuri. Adre-
sa Nicolovici, Birou de mijlocire
Arad, Piața Avram Iancu 21

423

DR. CALTA femeie românească
ta cu acele în regulă pentru orele
de dimineață. Adresa Dr. Muscău
str. Episcopiei No. 7

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

Senzația sezonului

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele Aradului.

AZII REGINA ROCOCO-ULUI

Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zeita grației și eleganței apoi alacă și mult încercată regină a tuturor suferințelor

cu NORMA SCHWARZ TYRONE POWER JOSEPH SCHLOSSRAUT

Rețineți bilete. Telefon 23-64. Casa deschisă de la orele 11—1 și 14—22.

Gratuitățile suspendate. Locuri în picioare nu vindem!

Repr. 3, 5, 7.30 și 10.

U t i m a o r ă

Intensitatea atacurilor bolșevice a scăzut

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite: În ziua de 9 Martie bolșevicii au deslășuit mai multe atacuri în sectorul dintre Harkov și Rostov, atacuri mai puțin masive decât cele din zilele precedente și în care au

fost numărați peste 3600 morți. În unele puncte luptele continuă.

În același timp, avioane germane de bombardament, au atacat și bombardat concentrările de tancuri

în regiunea Donețului. Numeroase tancuri supra-grele au fost incendiate. Alte numeroase care de luptă au fost distruse prin efectul bombelor.

Mașină infernală la Bruxelles

BRUXELLES. (Rador.) Agenția DNB anunță: După o manifestare impresionantă care a avut loc în piața principală din Bruxelles cu prilejul plecării voluntarilor din legiunea valonă, o mașină infernală a fost aruncată pe bulevardul Anspach.

Căjiva civili au fost răniți. Cu tot acest atentat, manifestația și-a păstrat aceeași notă de solemnitate.

Un clasament al generalilor

BERLIN. (Rador.) Din sursă militară se comunică următoarele:

Criticii militari britanici și-au luat osteneala să facă un fel de clasament mondial al celor mai buni zece generali din lume, așa cum se face cu campionii de tenis sau de box. După ce criteriul s'a dat unora mai multe sau mai puține puncte, acești arbitri nu au spus.

În cap se află generalul Mac Arthur. Cea mai mare operă a ace-

stua a fost să părăsească Manila în mâinile japonezilor.

Firește că și maestrul retragerilor, generalul Wavell, pe care japonezii îi fac să fie trimis de pe un teatru de războiu pe altul, își găsește loc pe această listă.

Nu lipsește de pe această listă nici generalul candez Terpoonten, sub a cărui comandă Java nu a putut fi păstrată ci a fost cucerită în cel mai scurt timp de japonezi.

Dintre comandanții axei, lista cuprinde pe generalul Rommel, von Rundstedt și Yamashita, învingătorul de la Singapur.

La sfârșit se află și complet necunoscutul general Makulla. Totalitatea acestui clasament este un buchet pestriț de comandanți militari ai axei și de generali urmăriți de ghinion al anglo-saxonilor și al aliajilor săi.

Conferința dlui profesor D. Iacob: „Problema Omului Primitiv”

ARAD. În cadrele Institutului Francez dl. profesor, Dumitru Iacob, de la liceul „Moise Nicoară”, a ținut în ziua de 6 III, a. c. ora 18.30, în sala de festivități a liceului, o conferință plină de interes, tratând „Problema Omului Primitiv”. Într-o franceză corectă, conferențiarul a analizat în mod impecabil întregul complex de chestiune, care constituie această problemă însemnată, dând toate lămuririle necesare: a-

supra originii Omului Primitiv, arătând care este stadiul actual al cercetărilor științifice în această privință.

În expunere autorul a respectat ordinea istorică a lucrurilor, vorbind despre „Pitecantropus”, „Neanderthalian” și „Magdalenian”, însoțind tot timpul proiecțiuni bine alese.

Conferința a fost audiată de un numeros și select public, care l'a aplaudat viu pe conferențiar.

Teatrale

ARAD. D. FOTINO este un actor de nebanuite resurse dramatice... Un simplu stat pentru cântărețul nostru: duceți-vă să-l vedeți pe d. Mișu Fotino în „Papa Lebonnard”. Rânduri inserate în cunoscuta revistă literară „Universul literar” sub semnătura dlui Traian Lalescu.

Cine citește „Universul literar”, este încredințat de obiectivitatea cu care d. Traian Lalescu ține să facă critica unui spectacol văzut și deslușit înțeles și va înțelege desigur că d. Mișu Fotino ajuns să fie relevat de penelul dlui Traian Lalescu, este o adevărată revelație, este sufletul acestei comedii. Apariția dlui Mișu Fotino în rolul lui

„Tăticu” din „Papa Lebonnard” este apogeul unei cariere de continuă trudă actoricească. Jocul de scenă ireproșabil al dlui Mișu Fotino, urmat desigur de restul ansamblului în frunte cu Silvia Fulda, Coty Ho-ciung și Ion Aurel Manolescu, fac din „Papa Lebonnard” o comedie care atrage, încântă și lasă în sufletele spectatorilor una dintre cele mai plăcute satisfacții.

„Papa Lebonnard” se va reprezenta pe scena arădeană mâine, Joi, 12 Martie, seara la 9.

Biletele la agenția teatrală Ion Ilieș, Bul. Regina Maria 22 Telefon 22-55.

PARASTAS

Regimentul de Reșori din Garniziona Arad anunță familiei, prietenilor și cunoștințelor că în 15. III. 1942 va avea loc parastasul de 6 luni la Catedrala Ortodoxă din Arad la orele 11.30, în memoria Ofițerilor, Subofițerilor și trupelor căzuți eroic pe Câmpul de onoare.

O AVANSARE BINEMERITATA

ARAD. Aflăm că d. Nicolae Popa, fost secretar al Parchetului local, pe care l-a deținut cu vrednicie timp de aproape 12 ani, a fost avansat la gradul de prim secretar. Decizia de avansare a apărut în Monitorul Oficial din 5 Martie.

În postul de secretar al Parchetului a fost avansat d. Sălcianu.

Sunt două avansări binemeritate.

ACHITAREA TAXELOR SUCCESORALE

BUCUREȘTI. (Rador.) Ministerul de finanțe aduce la cunoștința contribuabililor moștenitori că subscrierea la Imprumutul Reîntregirii prelungindu-se până la 25 Martie 1942, mai au încă posibilitate, până la această dată să-și achite impozitul succesoral cu chitanțe de subscriere la Imprumut.

DECORAȚII CU „CRUCEA DE FIER”

TIMISOARA. Dnii căpitan Olimpiu Gherghie și sublt. C. Răduțu au fost decorați, pentru fapte de război săvârșite, cu „Crucea de Fier”.

USA VREA CONTINUAREA BOMBARDAMENTELOR CONTRA FRANTEI

VICHY. (Rador.) Agenția DNB anunță: Purtătorul de cuvânt al guvernului francez și serviciile de informațiuni din Vichy, nu-și ascund, cu toată rezervă lor în ce privește relațiile franco-nord-americane, o anumită neliniște în legătură cu campania de presă din Statele Unite.

Ziarele nord-americane nu numai că au declarat că au fost justificate atacurile britanice contra teritoriului francez, dar au cerut chiar o intensificare a acestor bombardamente.

Ca autor a acestei campanii, este citat evreul nord-american bine cunoscutul Lippmann, ale cărui idei au fost reproduse de peste 150 ziare nord-americane.

ALTE 100 VICTIME INMORMANTATE LA PARIS

PARIS. (Rador.) Agenția DNB anunță: O sută de noi victime ale bombardamentului englez executat asupra Parisului, au fost înmormantate Marți în diferite cimitire din Paris. Este vorba de cadavre cari au fost găsite de Vineri și până Marți sub ruinele caselor distruse.

GENERALUL CUNNINGHAM FACE TEATRU

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică: După cum anunță postul de radio Londra, în camera comunelor s'a comunicat Marți că generalul Cunningham, care mai înainte fusese comandant suprem al armatei a opta din Libia, a fost examinat de medici la înapoarea sa în Anglia. Generalul Cunningham a fost declarat neapt pentru serviciu. O nouă examinare la care a fost supus generalul Cunningham, a dat ca rezultat că „este acum din nou apt”. Actualmente, spune postul de radio Londra, nu există un post convenabil pentru el.

Români, Sucrieți la Împrumutul Reîntregirii!

CREDINTA. — Editor: Asociația Zecriștilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. —

Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA”